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CleverPDF für Windows

Ihr Handwerkszeug für alles rund um PDFs! Die Desktopversion ist leistungsfähiger und bietet Ihnen mehr Ausgabemöglichkeiten sowie mehr Flexibilität. Sie können größere Dateien konvertieren, durch Stapelverarbeitung mehrere Dokumente gleichzeitig verarbeiten und benötigen keine Internetverbindung. Suchen Sie sich die Version, die zu Ihrem Bedarf passt. Oder entscheiden Sie sich gleich für die All-in-1 Version, die die Beschränkungen sämtlicher 24 Tools aufhebt und alle tollen Premium-Funktionen für Sie bereithält!


All-in-1 version €51.99€34.99

Converter version €34.99€25.99

Utility version €25.99€16.99

Kostenlose VersionFree
Einmalkauf



Jetzt kaufen

Kostenloser Download








Was Sie mit CleverPDF für Windows tun können:








Offline Desktop-Version

Die Desktopversion unterstützt größere Dateien und verarbeitet Ihre Dokumente schneller. Zudem funktioniert sie auch ohne Internetverbindung und Sie sparen Wartezeit durch Upload- und Downloadzeiten. 







24-in-1 PDF Werkzeug

Die Desktopversion enthält alle 24 PDF-Tools der Browserversion. Nur mit deutlich mehr Möglichkeiten und Flexibilität für Sie. CleverPDF ist ein verlässlicher Begleiter bei Ihrer täglichen Arbeit.










Unterstützt Stapelverarbeitung

Alle PDF Tools unterstützen Stapelverarbeitung, so können Sie mit der Desktopversion mehrere Dateien gleichzeitig verarbeiten. Die Onlineversion unterstützt nur die Verarbeitung einer Datei zur Zeit.







Leistungsfähiger und flexibler

Mehr Möglichkeiten bei den Ausgabeoptionen und eine leistungsfähigere PDF-Konvertierung. Beispielsweise hilft die leistungsstarke Tabellenerkennung Ihnen dabei, Tabellen aus PDFs zu extrahieren und in Excel oder andere Formate zu exportieren.










100% Datenschutz

Ihre Dateien bleiben bei der Desktopversion auf Ihrem lokalen Computer, das Hochladen ist nicht mehr notwendig. Das erhöht die Sicherheit Ihrer sensiblen Daten.







Intuitiv und benutzerfreundlich

Auch die Desktopversion ist sehr intuitiv und einfach zu bedienen, und bietet dabei deutlich mehr Möglichkeiten. In wenigen Schritten ist alles erledigt, und Sie sparen Zeit und Nerven.









Ein 24-in-1-PDF-Tool, von dem Sie begeistert sein werden





































Von diesem leistungsstarken und kostengünstigen PDF-Tool werden Sie begeistert sein: Die Desktop-Version läuft deutlich schneller, bietet viele weitere tolle Optionen und ist intuitiv bedienbar. Superflexibel, supereinfach und superintuitiv. Eben clever.

Verarbeiten Sie größere Dateien und mehrere gleichzeitig, sparen Sie Zeit für das Hoch- und Herunterladen von Dateien, und nutzen Sie die vielen tollen Premium-Funktionen und Ausgabemöglichkeiten. Die All-in-1 Desktopversion bietet alle 24 PDF-Werkzeuge in deutlich erweiterter Form. Und das auch ohne eine Internetverbindung. Die unterschiedlichen Versionen kurz erklärt:- Die All-in-1 Version schaltet die Limitierungen aller 24 PDF Werkzeuge frei und bietet Ihnen das umfangreiche CleverPDF Premium-Erlebnis.- Die Converter Version schaltet die Limitierung von drei Seiten pro Dokument frei bei allen PDF-in-X-Werkzeugen (das gilt für PDF in Word, PDF in Excel, PDF in PPTX, PDF in Bilder, PDF in Pages, PDF in Numbers, PDF in Keynote, PDF in EPUB).- Die Utility Version unterstützt Dateien mit mehr als zehn Seiten für folgende acht Werkzeuge: PDF verschlüsseln/freischalten, PDF kombinieren/teilen, PDF Wasserzeichen, PDF Seitenzahlen hinzufügen, PDF freischalten, PDF teilen, PDF drehen, und PDF komprimieren.- Der PDF Creator ist die kostenlose Version, sie entspricht CleverPDF für den Browser. Sie enthält damit die Limitierungen für 16 der 24 Werkzeuge, und die unlimitierten acht Werkzeuge sind weiterhin enthalten: Word in PDF, Excel in PDF, Powerpoint in PDF, Bilder in PDF, PDF Bilder extrahieren, PDF Seiten umordnen, PDF Seiten löschen, sowie den Bildkonvertierer.


Wir bieten Ihnen einen 24/7 erreichbaren Kundenservice und sowie eine 30 Tage Geld-zurück-Garantie. Wenn Sie mit der Verarbeitung einer Datei nicht weiterkommen, wenden Sie sich an unser Supportteam und wir werden die Datei ggf. manuell für Sie umwandeln. Bei allen Fragen und Problemen kontaktieren Sie uns bitte per Email: [email protected]






Sehen Sie sich die Video Einführung und das Tutorial an









Systemanforderungen


Betriebssystem: Microsoft Windows® 10, 8, 7, Vista und XP (alle Ausgaben) Es ist mindestens .NET Framework 4.0 erforderlich.

Empfohlener Hardware-Prozessor: 2 GHz Prozessor RAM: 1G . Freier Platz: Dateigröße: 29.3 MB, 200 MB empfohlen

Folgende Funktionen erfordern die Installation von Microsoft 2007 oder einer neueren Version auf Ihrem Computer: Word in PDF, Excel in PDF, PPT in PDF.
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